
Виробнича практика у ресторані «36 ПО»! 

 

 

 

36По - це 5-ти поверховий ресторан на Площі Ринок у Львові. Це особливе місце, де 

поєднана історія створення величного міста, кулінарних та культурних українських традицій. 

Тут є колекційний кавовий апарат "Slayer" та власна пивоварня "Schulz" відомої у світі 

броварства фірми, яка вже понад три століття веде першість у будуванні пивних заводів та 

варить пиво за найстарішими бельгійськими та німецькими рецептами.  Найвищий в Україні 

акваріум вражаючих розмірів з надзвичайним різноманіттям морських мешканців, у тому числі 

акул. 6,5 метрів заввишки та об'ємом 60 тон води. Зеброва акула Лоло малайзійського 

походження також перебуває у нашому величезному акваріумі та радує своїм виглядом наших 



улюблених відвідувачів. Унікальне прозоре фортепіано “EDELWEISS”, яке самостійно 

виконує понад 5000 композицій. Подейкують, що саме цей інструмент виготовлений у 

кембриджському університеті і був куплений на аукціоні у Лондоні. 

Сигарна кімната “Містера По”, яка була названа у честь славнозвісного маршала 

французької імперії та генерала польської армії Юзефа Понятовського. Чому саме “Містер 

По”? Тому що саме він любив коли його називали так у світських компаніях.  Щоб 

скористатись послугами кімнати, вам необхідно придбати сигару з нашого асортименту. 

 

Студентка 4 курсу Мельник Вікторія спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 

справа» розпочала проходження практики у ресторані 36По відмінною сучасною 

українською кухнею, де професіоналізм і доброзичливість персоналу та адміністрації є 

доброю основою для якісної підготовки ерудованих й компетентних, з креативним 

мисленням, професіоналів з готельно-ресторанної справи! 

Готують каву на золотій кавовій машині - “Slayer Espresso” Gold (позолочена 24-

каратним золотом). У світі їх існує всього три, в Нью-Йорку (на Манхеттені), в Дубаї (у 

шейха в приватній колекції), і в нас!  Головна особливість – технологія заварювання, 

якою не володіє жодна кавоварка у світі. Машина працює з найдрібнішим помолом, що 

дає змогу отримати досконалий смак кави. 



 

Величезна відкрита кухня у вільному доступі для наших відвідувачів. Кожен може 

прийти та спостерігати як створюються кулінарні шедеври нашого ресторану. До речі, 

якщо бути уважному, на кухні можна побачити ще один акваріум з рибками. 

 



 
 
У ресторані такого високого класу студентка Мельник Вікторія удосконалить та 

закріпить теоретичні знання і набуде необхідних практичних навичок і досвіду роботи у 

сфері обслуговування, набуде професійних умінь і навичок для прийняття самостійних 

рішень під час конкретних ситуацій, що можуть виникати у сучасних умовах. Щиро 

вдячні адміністрації ресторану за можливість проходження практики!! 

 


